

★ Подводим итоги

Минувший год был насыщен важными, значимыми мероприятиями для всех «афганцев» России и боевых побратимов из ближнего зарубежья. Поэтому и для наших областных организаций в течение года было характерно заметное оживление всей работы. На пороге нового, 2010 года, в котором мы будем отмечать 65-летие Великой Победы, целесообразно подвести итоги года минувшего.

О работе областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане рассказывает ее председатель.

НАШ ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД

Кировская областная общественная организация ООО ИВА-«Инвалиды войны», осуществляя свою работу в 2009 г., руководствовалась требованиями Устава, методическими указаниями и актуальными рекомендациями Президиума и Центрального правления ОООИВА-«ИВ», планом работы региональной организации на год и практическими задачами, требующими оперативного решения.

Значительные усилия нашей организации были направлены на совершенствование работы Регионального отделения МОУ ЦРИИВ, в частности, - на организационное, кадровое, материально-техническое и финансовое становление, живую работу с инвалидами боевых действий, членами их семей и семьями погибших военнослужащих. Следует отметить, что только в 4-м квартале 2009 г. КРО МОУ ЦРИИВ посетили более 200 человек, которым была оказана правовая, морально-психологическая, консультативная, материальная и иная помощь. В 2009 г. 249 обратившимся, нуждавшимся в санаторно-курортном лечении и медицинской реабилитации, оказано содействие в направлении в областную госпиталь для ветеранов войн, Центр восстановительной терапии им.М.А.Лиходея, другие лечебные учреждения и санатории г.Кирова и области.

В минувшем году вырос численный состав Кировской ООО ИВА-«Инвалиды войны». В настоящее время на учете в организации состоит 159 чел. (+ 2% к 2008 году). Из них:

- 1-я гр. - 11 чел.;
- 2-я гр. - 47 чел.;
- 3-я гр. - 100 чел.

Дифференцированный подход к нуждам и проблемам инвалидов позволяет удовлетворять их запросы в самых различных сферах - от обеспечения инвалидными колясками и направлением на лечение (реабилитацию) до приобретения дорогостоящих лекарств и высокотехнологичных операций.

На заседании правления нами были подведены итоги финансово-хозяйственной и экономической деятельности

организации. В денежном выражении из средств, заработанных нашими структурными подразделениями, было израсходовано: на содержание Реабилитационного центра «Светлоозерское» - 493,8 тыс. рублей, на благотворительные цели - 825,3 тыс. рублей, на строительство здания Музея - 1млн 580 тыс. рублей. Итого - 2.899.100 рублей.

На заседаниях правления рассматривались вопросы: о социальной и правовой защите инвалидов боевых действий и состоянии работы по их реабилитации; о взаимодействии с органами государственной и муниципальной власти Кировской области по защите законных интересов инвалидов войн в Афганистане и на Северном Кавказе; ходатайство перед ОООИВА-РСВА о награждении активистов орденами и медалями общественных ветеранских организаций; о развитии инициативы и общественной активности ветеранов и инвалидов боевых действий в районах области; о материальной помощи нуждающимся инвалидам и членам семей погибших военнослужащих; об участии актива в районных избирательных кампаниях и продвижению своих кандидатов (п.Верхошижемье, г.Слободской, п.Пижанка, г.Омутнинск).

На заседаниях правления рассматривались также вопросы экономической и благотворительной деятельности ОООИВА-«ИВ», военно-патриотической работы с молодежью, меры по вовлечению инвалидов в спортивную жизнь региона, пропаганде здорового образа жизни.

Обсуждались вопросы: о состоянии работы по направлению инвалидов на восстановительное лечение в ЦВТ им. М.А.Лиходея; о роли газеты «Перевал» в оперативном информировании инвалидов об изменениях в законодательстве в части их касающейся и распространении газеты во всех районах области; о темпах и качестве строительства здания областного Музея ветеранов боевых действий.

В ряду наиболее значимых мероприятий и акций, осуществленных областной организацией ООО ИВА-«ИВ», следует отметить:

- Новогодние и Рождественские поздравления инвалидам и членам их семей. Вручение новогодних подарков несовершеннолетним детям инвалидов и ветеранов боевых действий;
- Прием активистов - инвалидов и ветеранов войны в Афганистане главой г.Кирова генерал-майором запаса



-10-летие работы областного Музея войны в Афганистане (Нововятский район г.Кирова), с о ф и н а н с и р у е м ы й ОООИВА-«ИВ», который посетили более 40 тыс. кировчан, гостей области, среди которых - и иностранные делегации (США, Сербия, Германия и др.).

-Участие в Месячнике военно-патриотической работы с молодежью. Охвачено в области 109 школ (училищ, техникумов). Во встречах с учащимися и педагогами приняли участие 19 инвалидов и 38 ветеранов боевых действий;

-Открытое первенство Кировской области по боксу на Кубок памяти Героя Советского Союза А.Я.Опарина;

-Торжественное открытие Мемориального комплекса в

-Юбилейная, 25-я Спартакиада допризывной молодежи Кировской области, посвященная памяти погибшего в Афганистане земляка - Героя Советского Союза майора А.Я.Опарина;

-Торжественная закладка и начало строительства областного Музея ветеранов войны в Афганистане в присутствии зам. губернатора, депутатов Государственной Думы, руководителей г.Кирова. Освящение стройки;

-Участие в заседаниях областного Оргкомитета «Победа», членами которого являются В.В.Климов и И.Б.Литвинов;

-Награждение медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 ст. руководителя областного музея ветеранов войны в Афганистане В.С.Огородникова;

-Концерт лауреата международных фестивалей и конкурсов патриотической песни В.М.Мазура для «афганцев» Омутнинского, Афанасьевского и Верхнекамского районов (г.Омутнинск);

-Участие в презентации брошюры «Вспомним, ребята, мы Афганистан», посвященной инвалидам и ветеранам войны в Афганистане Слободского района (г.Слободской);

-Кировский областной госпиталь для ветеранов войн и его руководитель - Заслуженный врач РФ Н.Г. Дзюба получили несколько почетных дипломов в смотре на лучший госпиталь стран Содружества;

Уже на финише 2009 года были проведены митинг и другие мероприятия, посвященные 30-й годовщине ввода советских войск в ДРА, чествование десантников 103-й дивизии ВДВ и 108-й мсд ТуркВО, первыми прибывшими в ДРА для выполнения интернациональной миссии.

Непредвзятый читатель поймет: работали мы много и плодотворно. Но для нас - это уже пройденный этап, своеобразная стартовая площадка для дел грядущих. Решая возложенные на правление задачи, мы и впредь будем учитывать нужды и запросы инвалидов боевых действий и членов семей погибших военнослужащих, внося посильный вклад в их благополучие.

Иван ЛИТВИНОВ,
председатель правления
ОООИВА-«ИВ»



Стали депутатами местных органов самоуправления «афганцы» В.В. Садаков, И.П. Перевалов, С.Н.Кузнецов, В.М.Гусев, А.А.Рылов, С.А.Холстинин и др.

В.В.Быковым и руководителем администрации Г.Н.Мачехиным. Обсуждение перспектив совместной работы с администрацией областного центра;

-Издание буклета «Выстояли в бою» (Кировчане на афганской войне), приуроченное к 20-й годовщине вывода советских войск из Афганистана;

-Вручение более чем 2 тыс. кировчан памятных медалей «20 лет вывода советских войск из Афганистана»;

-Изготовление и демонстрация передвижной выставки об участии вятчан в афганской войне;

-Награждение газеты «Перевал» Дипломом губернатора Кировской области Н.Ю.Белых «За преданность теме и профессионализм»;

-Открытие Мемориального камня, посвященного памяти воинов-интернационалистов (Подосиновский район);

память о погибших в «горячих точках» земляках (п.Пижанка);

-Открытие Мемориальной доски на здании школы и передача ордена Мужества родителям погибшего в Чечне С.Г.Махнева (п.Верхошижемье);

-III место в Спартакиаде инвалидов и ветеранов боевых действий Приволжского федерального округа;

-Открытие Мемориальной доски и Вечер памяти, посвященный погибшим в «горячих точках» юношам п.Мирный (Оричевский район);

-Участие в подготовке и проведении городского фестиваля военно-патриотической песни «Солдат Отечества» (г.Киров);

-Подготовка и проведение Воздушного праздника в честь Дня ВДВ (аэродром «Порошино»);





★ Юноше, выбирающему судьбу

НА СТРАЖЕ РУБЕЖЕЙ ОТЧИЗНЫ

УЧИТЬ ЗАЩИЩАТЬ РОДИНУ В область вернулся ДОСААФ

На заседании Президиума Государственного совета Президент России говорил о необходимости преобразования РОСТО в общественно-государственную организацию ДОСААФ России. И ранее эта структура не раз меняла свое название, но неизменными оставались цели и задачи, главная из которых – учить защищать Родину.

В январе состоялась VI (внеочередная) конференция Кировской региональной общественной организации РОСТО, где было принято решение преобразовать ее в региональное отделение Общероссийской общественной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России». Был избран Совет организации в количестве 35 человек, куда вошли представители правительства области, областного военного комиссариата, различных правоохранительных структур и спортивных федераций.

Одна из причин создания общественно-государственного объединения – крайне сложная ситуация с допризывной подготовкой молодежи. На базе ДОСААФ создадут новую общедоинтегральную систему подготовки к службе, которая будет включать в себя военно-патриотическое воспитание, развитие массовых военно-прикладных, авиационных и технических видов спорта, освоение военно-учетных специальностей.

Чтобы охватить весь спектр подготовки к службе в армии, потребуется серьезная модернизация существующей базы,

взаимодействие с федеральными и государственными органами власти, контроль за эффективным использованием бюджетных средств.

На 1 января нынешнего года в области насчитывалось 11 советов, из них 10 районных, 8 учебных организаций, Кировская техническая объединенная школа, где готовят специалистов коротковолновых радиостанций малой мощности, специалистов электротехнических средств заграждения и сигнализации, водителей различных категорий, механиков кранов, а также Кирово-Чепецкий учебно-спортивный центр, Котельничская, Лузская, Малмыжская, Слободская, Советская и Омутнинская автошколы и 3 спортивно-технических клуба. Приоритетное направление в деятельности ДОСААФ России и нашей региональной организации – военно-патриотическое воспитание молодежи, опора на богатый опыт, накопленный нашей 83-летней историей, потому что переход на один год срочной службы обязывает подготовить молодого человека так, чтобы он мог действовать с первых дней службы и в боевой обстановке.

Александр ШИРОКОВ

На снимке: будущие защитники Родины



История Московского пограничного института Федеральной службы безопасности Российской Федерации начинается 4 февраля 1932 года, когда приказом ОГПУ СССР была сформирована 3-я школа пограничной охраны и войск ОГПУ в городе Москве. В апреле 1937 года 3-ю пограничную школу преобразовывают в Московское военное училище связи пограничной и внутренней охраны, которое готовит связистов, оружейных техников, руководителей административно-хозяйственной службы.

В суровые годы Великой Отечественной войны училище перешло на ускоренную подготовку командиров для подразделений специального назначения. В 1941 году подразделения училища входили в состав северо-восточной зоны обороны Москвы, курсанты принимали участие в возведении оборонительных сооружений на подступах к столице. В стенах учебного заведения также готовили диверсионно-разведывательные группы, которые засылали в тыл противника для дезорганизации системы его боевого обеспечения.

Воспитанники училища были в составе практически всех подразделений на передовой, отважно бились с фашистами в составе партизанских отрядов, в частях охраны тыла Красной Армии. Свидетельство тому – 22 Героя Советского Союза и более полутысячи выпускников, награжденных государственными наградами.

После войны в училище были осуществлены фундаментальные преобразования, связанные с реорганизацией системы охраны границы. 16 апреля 1966 года вуз был преобразован в Московское высшее пограничное командное училище КГБ при Совете Министров СССР. За заслуги в деле подготовки кадров для органов и войск КГБ в 1967 году училище было награждено орденом Красного Знамени, а в 1982 году – орденом Октябрьской Революции. За достижения в деле подготовки специалистов зарубежных стран училище также удостоено высоких наград Монголии и Венгрии.

В мае 1992 года училище переходит на подготовку кадров по специальности «Правоведение» со сроком обучения 5 лет. С этого момента выпускникам присваивается квалификация «юрист». В сентябре 1993 года училище преобразовывается в институт, а с 1 сентября 1995 года здесь организована подготовка курсантов-девушек.

Сегодня Московский пограничный институт ФСБ РФ яв-

ляется федеральным государственным образовательным учреждением высшего профессионального образования, функционирующим как многопрофильный учебно-научный комплекс. Он осуществляет образовательную деятельность по общим гуманитарным, социально-экономическим, математическим, естественнонаучным, общепрофессиональным и профессиональным дисциплинам. Обучение курсантов и слушателей вуза осуществляется педагогами с высокой научной квалификацией и большим практическим опытом. Около 70 процентов профессорско-преподавательского состава имеют ученые степени и ученые звания.

Для эффективного решения учебно-воспитательных задач в институте создана современная материально-техническая база: Центр управления качеством образования, лекционные залы, компьютерные и специализированные аудитории, классы учебных групп, учебно-методические кабинеты, тренажеры, тир, спортивный комплекс, клуб, учебно-научная, специальная и художественная библиотеки.

Курсанты изучают тактику пограничных подразделений, специальную деятельность, юриспруденцию, историю страны и органов безопасности, осваивают технические средства охраны государственной границы и пограничного контроля, вычислительную технику и связь, учатся умело применять стрелковое оружие и специальные средства, проходят конную, горную, специальную физическую подготовку.

Большую работу по патриотическому воспитанию нового поколения пограничников проводит ветеранская организация. В тесном взаимодействии с активом учебных групп и руководителями курсов ветераны-пограничники оказывают молодым сотрудникам помощь и моральную поддержку.

В настоящее время российские пограничники стоят на передовых рубежах борьбы с терроризмом, международной организованной преступностью, незаконной миграцией. Они делают все возможное, чтобы быть верными Присяге и славным традициям, заложенным старшими поколениями – ветеранами Великой Отечественной войны, участниками боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе. Достойный вклад в укрепление государственной безопасности России вносят и выпускники Московского пограничного института.

Владимир Тепляшин
подполковник ФСБ



★ Память

«ЗЕМЛЯКИ»

5, 9 и 14 января с.г. в эфире на телеканале «43 регион» демонстрировалась очередная передача из цикла «Земляки», которая была полностью посвящена событиям 30-летней давности – вводу Советских войск на территорию Демократической Республики Афганистан.

Ветераны вятской журналистики, заслуженные работники культуры РФ Феликс Семенович Фридман и Владимир Николаевич Бучин известны своей приверженностью теме патриотизма и любви к родному краю. Героями их телеочерков всегда были люди яркие, неординарные, в той или иной

ипостаси прославившие вятский край. Дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт В.Савиных, председатель Российского Детского фонда писатель А.Лиханов, Герои Социалистического Труда А.Большев, А.Земцов, выдающиеся спортсмены М.Исакова, Ю.Скобов – далеко не полный перечень героев их теленовелл.

Новая работа Ф.Фридмана, В.Бучина и оператора И.Охотникова – своеобразный коллективный портрет участников войны в Афганистане. Здесь и живой рассказ десантников В.Архипова и Б.Земцова, вертолетчика В.Гусева, артилле-

риста В.Огородникова о первых ощущениях пребывания на войне, и сюжет о вводившем войска в Афганистан нашем земляке генерал-полковнике Ю.В.Тухаринове, могилу которого на Макарьевском кладбище не забывают «афганцы», и посещение областного госпиталя для ветеранов войн, где проходят лечение и реабилитацию участники боевых действий...

Достижению художественного замысла авторов способствуют и комментарии руководителя областной «афганцев» В.Климова и И.Литвинова, посвятивших многие годы на коллективное единение участников боевых действий, их правовую и социальную защиту.

Нелегко в строго отведенное эфирное время сделать некий обобщающий материал по такой неоднозначной теме, как война в Афганистане. Но даже то, что увидели телезрители, заставляет задуматься, к чему приводят скоропалительные решения политических руководителей страны, и какой ценой оплачивается мужество солдат, верных воинскому долгу.

Андрей ПОПРАВКО,
член правления КООО ИВА

На снимке: авторы и герои телепередачи «Земляки»



У пенсии – очередные реформы

С 1 января 2010 года единый социальный налог заменяется страховыми взносами напрямую в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, Федеральные и территориальные фонды обязательного медицинского страхования. 2010 год будет переходным периодом, в течение которого сохранится действующая ставка взносов, то есть: 20% - в Пенсионный фонд, 2,9% - в Фонд социального страхования, 3,1% - в фонды обязательного медицинского страхования.

С 2011 года ставка страховых взносов возрастет до 34 процентов, из которых 26 будет направляться в Пенсионный фонд, 2,9 - в Фонд социального страхования, 5,1 - в фонды обязательного медицинского страхования. Страховые взносы будут взиматься с фонда оплаты труда предприятия

с учетом предельного годового заработка 415 тысяч рублей на одного работника. Сумма заработка свыше 415 тысяч рублей страховыми взносами облагаться не будет. К сожалению, льготы для инвалидов по уплате страховых взносов, постепенно уменьшаясь, сохранятся лишь до 2015 года.

С 1 января 2010 г. вырастут пенсии за «советский стаж», что ожидает около 36,5 миллиона человек. Предусматривается увеличение расчетного пенсионного капитала застрахованных лиц на 10 процентов и сверх того на 1% за каждый год общего трудового стажа, приобретенного до 1 января 1991 г. Здесь нет никаких максимальных ограничений. Если трудовой стаж до 1991 г. был 25 лет, то в целом расчетный пенсионный капитал по состоя-

нию 1 января 2002 г. увеличится на 35 процентов (10% + 25%).

Выбор такого варианта **валоризации** (переоценки денежной стоимости пенсионных прав, которые были приобретены гражданами до пенсионной реформы 2002г, от советского стажа главным образом был направлен именно на тех граждан, которые в процессе конвертации прав в 2002 г. были ограничены по стажу. Эти меры наибольшим образом снизят долю тех, кто сейчас имеет низкую пенсию. Валоризация будет проводиться полностью за счет средств федерального бюджета.

С 1 января 2010 года в России не будет пенсий ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе его проживания. Все неработающие пенсионеры, чей совокупный доход ниже прожиточного минимума, будут получать социальную доплату.

Тем, кто выйдет на пенсию в 2010 году, социальные доплаты будут устанавливаться сразу при назначении пенсии.

Марина ПАРШ,
юрист Кировской
ОООИВА-«ИВ»

На снимке: прием посетителей-«афганцев» ведет член областной Общественной палаты, председатель правления КООО ИВА - «ИВ» Иван Борисович Литвинов



О лекарствах...

Госдума в первом чтении приняла внесенный правительством закон «Об обращении лекарственных средств». Речь идет о лекарствах, которые приходится принимать достаточно часто, например, о средствах от простуды или для лечения

сердечно-сосудистых заболеваний.

Закон также устанавливает правила ввоза зарубежных лекарственных препаратов, благодаря чему появляется возможность уравнивать интересы отечественных и зарубежных производителей.

Соб. инф.

★ Вы просили рассказать

ВЫБИРАЕМ ЛИДЕРА

«Решили с женой взять кредит в банке. А в Кирове их – десятки, и условия самые разнообразные. Хотелось выбрать такой, чтобы был и известным, и, главное, - надежным».

В.С.Пинегин, ветеран боевых действий
г.Киров

О преимуществах своего банка рассказывает управляющая дополнительным офисом «Первомайский» Кировского филиала ОАО АКБ «Росбанк» Ольга Михайловна МОРОЗОВА:

-Акционерный коммерческий банк «Росбанк» - многопрофильный частный финансовый институт, являющийся одним из лидеров российской банковской системы. Он входит в десятку ведущих кредитно-финансовых учреждений страны, что обеспечивает высокое доверие к Росбанку.

На Кировском рынке банковских услуг Росбанк уже 7 лет, и для многих жителей Кирова и Кировской области он давно стал «своим банком», ибо мы активно работаем с населением, предлагая разнообразные кредитные продукты и различные варианты вкладов. Всего же частными клиентами нашего банка в стране являются более 3 миллионов человек.

Кировчане давно оценили преимущество Росбанка. Так, одними из первых мы начали предоставлять целевые **экспресс-кредиты** в магазинах бытовой техники. Сегодня с помощью этого кредита приобретаются и различные услуги, в т.ч. - медицинские, туристические и другие. Экспресс-кредитом можно сейчас расплатиться и за сотовый телефон,

и, например, за деревянный сруб для дома или бани.

Идя в ногу со временем, в рамках целевого кредитования нашим кировским клиентам была предложена и ипотека, причем с существенными удобствами для людей. Например, Росбанк принимает во внимание не только ваш доход по основному месту работы, но и полученный из других источ-

работаете, а приобрести квартиру в любом другом городе, где присутствует филиал Росбанка. А еще мы предоставляем возможность оформить кредит без поручительства третьих лиц. Одним словом, какой бы ни была ваша ситуация при покупке квартиры, вам обязательно будет предложен



РОСБАНК

По всей России. Для Вас.

ников. Если вам готовы помочь с покупкой квартиры ваши родные, то мы принимаем во внимание доходы до четырех членов вашей семьи. У нас не имеют значения гражданство и место регистрации, а если вы воспользуетесь нашей межрегиональной программой, то можете подать заявку и документы на оформление кредита в городе, где проживаете и

вариант приобретения квартиры с помощью кредитных средств.

Если же вы решили купить автомобиль, а собственных средств не хватает, мы подберем для вас оптимальные условия автокредитования. Причем, оформляем кредит в кратчайшие сроки и без лишних формальностей. Кор-

ВЯТСКИЙ СЛЕД «НЕВИДИМКИ»

Первый российский самолет-невидимка Т-50 29 января 2010 года совершил 47-минутный полет в дальневосточном небе. Эксперты говорят, что это настоящая победа отечественной инженерной мысли. Наши кировские оружейники участвовали в создании истребителя пятого поколения.

Как правило, самолеты такого уровня проектируются и создаются международными компаниями. Но наш Т-50 «собран» силами только отечественных специалистов. И вятские инженеры и конструкторы внесли в новую боевую машину немалый вклад.

В ОАО «Лепсе» для самолета было изготовлено восемь новых «несерийных» типов изделий. Это не считая тех образцов, которые наши оружейники давно поставили на поток.

На ОАО «Авитек» не стали делать секрета из того, что на истребителе стоит их катапультное кресло, считающееся лучшим в мире, а также лебедки, применяемые для подвески вооружения.

Заводчане с заказами справились в срок и претензий от заказчиков не поступало. Знай наших!

Соб. инф.

...И 78 ВОЛКОВ

В областном департаменте экологии и природопользования (ранее - управление охраны и использования животного мира) подведены итоги по освоению лимитов копытных животных и медведя в охотничьем сезоне 2009-2010 годов.

Охотники добыли 280 медведей (47,1 процента от установленного лимита). Наибольшее количество – по 20 медведей – приходится на Мурашинский и Нагорский районы, более чем по 10 – на Афанасьевский, Белохолуницкий, Даровской, Лузский, Немский, Нолинский, Подосиновский и Юрьянский районы.

Лоси отстреляны в количестве 861 – «только» 66,7 процента от намеченного. Больше всего – 50 и 48 – добыто в Орловском и Кильмезском районах.

Чтобы не допустить возникновения на территории области очагов «африканской» чумы свиней, департамент принимает меры по сокращению поголовья кабана. Тут отличились Яранский (92 особи), Верхошижемский, Куменский, Нолинский и некоторые другие районы. А всего уничтожено 911 кабанов – 36,4 процента от лимита. Но до марта 2010-го на территориях, закрепленных за охотпользователями, продолжится охота на кабанов-сеголеток. Кроме того, охотники, не отстрелявшие медведя осенью, также смогут добыть его.

Не прекращается и борьба с волками, которых уничтожено 78 особей.

Наш корр.

поративным клиентам и добросовестным заемщикам предлагаются **специальные условия кредитования**. Кредит же оформляется в любом отделении нашего банка, а также в его автосалонах-партнерах.

Если же вам нужны «живые» деньги, да именно здесь и сейчас, мы не будем спрашивать, зачем они вам. Преимущество кредита «**Просто деньги**» таковы: кредит предоставляется без поручителей и оформления залога, размер максимальной суммы кредита определяется по вашему реальному доходу. Также предусмотрена возможность полного и частичного досрочного погашения кредита, а для добросовестных заемщиков и сотрудников корпоративных клиентов Росбанк предлагает специальные льготные условия.

Если же нужна внушительная сумма денег, то и тут мы поможем вам. Росбанк оформляет кредит на неотложные нужды «**Большие деньги**», которые вы используете на любые цели. При выгодных тарифах сумма максимального кредита учитывает доходы супруги(а) и доходы по дополнительному месту работы. Здесь также предлагаются специальные льготные условия кредитования.

Сегодня практически все работающие граждане обладают пластиковыми картами. Росбанк предлагает к вашим услугам **кредитную карту** с беспроцентным периодом кредитования до 62 календарных дней, а также **овердрафт** – кредит по банковской карте для клиентов банка, с помощью которых вы имеете возможность воспользоваться кредитом в пределах установленного лимита неограниченное количество раз, получив дополнительные денежные средства для совершения необходимых покупок, оплаты услуг и снятия наличных денег. Причем, проценты взимаются только за фактически использованные средства.

Уважаемые кировчане, ветераны и инвалиды боевых действий!

Мы ждем вас в наших отделениях по адресам:

г. Киров,
ул.Ленина, д.85,
ДО «Первомайский»;
тел.: 64-75-43;
ул. Воровского, д.119,
т.34-15-55;
г. Кирово-Чепецк,
ул.Ленина, д.34/2,
т.: (83361) 2-77-54;
г. Слободской,
ул.Вятская, д.6,
тел.: (83362) 5-00-87;
г. Яранск, ул.Ленина,
д.32, тел.: (83367) 2-26-63.